

<b>Структурні елементи Пропозиції</b>	<b>Інформація</b>
Назва Виконавця Послуг	Придніпровська державна академія будівництва та архітектури
Назва підрозділу у складі Виконавця Послуг	Кафедра фінансів, обліку та маркетингу
Галузь	Технічна
Напрямок	Будівництво
Категорія	Управління фінансами та облікова політика
Послуга	Фінансовий та податковий дью-ділідженс
Результат Послуги	Аналітичний звіт, консультації та рекомендації
Ключові слова	Діагностика, інвестиційні ризики, фінансовий стан, фінансовий аналіз, активи, виручка, витрати, прибуток, облікова політика, податки
Короткий опис	<p>На запит Замовника команда фахівців кафедри фінансів, обліку та маркетингу ДВНЗ ПДАБА проводить фінансовий та податковий дью-ділідженс, тобто комплексне обстеження фінансового стану та інвестиційної привабливості компанії, а також відповідності процедур у сферах фінансів та обліку нормам чинного законодавства.</p> <p>Результатом може бути звіт про оцінку компанії, який може включати:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- аналіз структури виручки та витрат;</li> <li>- оцінка системи внутрішнього фінансового контролю;</li> <li>- аналіз дебіторської та кредиторської заборгованості;</li> <li>- аналіз повноти та достовірності обліку активів та зобов'язань;</li> <li>- оцінка системи бухгалтерського та управлінського обліку;</li> <li>- перевірка достовірності та повноти фінансової звітності;</li> <li>- аналіз динаміки основних фінансових показників.</li> </ul> <p>Сфери реалізації проектів акціонерні товариства будь-якої галузі, а також підприємства інших організаційно-правових форм.</p> <p>Співробітники кафедри мають практичний досвід роботи у консалтингових компаніях та проведення діагностики підприємств.</p>
Контактна особа	<p>Чимшит Сергій Іванович, завідувач кафедри фінансів, обліку та маркетингу, д.е.н., доцент</p> <p>Галушко Олена Ігорівна, ст. викладач каф. фінансів, обліку та маркетингу, директор консалтингової компанії «Арлен»</p>
Контакти	+380 (68) 0618459 +380 (67) 9943432
Корисні посилання	<a href="http://pgasa.dp.ua/department/fin">pgasa.dp.ua/department/fin</a>